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  يازدهميازدهمعمومي عمومي 

  ))رياضيرياضي((
  13991399ماه ماه تير تير   66

  
  

  

   عربي زبان قرآن
يـح  ولي برجي، محمد داورپناهي، هادي پولادي، مجيد فاتحي، مرتضي كاظم يـرپناهي، فاطمـه      شيرودي، محمد كاظمي نصرآبادي، الهـه مس خـواه، خالـد مش

  اله نوروزي منصورخاكي، ولي

  راد نژاد، حميد مهديان ساسان عزيزيتيمور رحمتي، علي شكوهي،   زبان انگليسي

  

  

 گروه مستندسازي رتبه برتر گروه ويراستاري  گزينشگر مسئول درس نام درس

  ليلا ايزدي  محمدحسين اسلامي  مؤمن، محمدعلي مرتضوي حسام حاج  فاطمه منصورخاكي  مهدي نيكزاد  عربي زبان قرآن

  سپيده عرب  سپيده عرب  زبان انگليسي
 اله استيريرحمت

  محدثه مرآتي
  سپيده جلالي  بهراد احمدپور

  

  

 الهام محمدي مدير گروه

  معصومه شاعري  مسئول دفترچه

  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: نسبفاطمه رسوليمدير:  مستندسازي و مطابقت با مصوبات

  زهرا تاجيك  آرا صفحه

  عليرضا سعدآبادي  نظارت چاپ
  

  
  گروه آزمون

  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب



 طراحان   

و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد
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  9999  تيرتير  66  آزمونآزمون

  رياضيرياضي    يازدهميازدهماختصاصي اختصاصي 
 
 
 
 

  پديدآورندگان

صي
صا

اخت
  

  (به ترتيب حروف الفبا) نام طراحان  نام درس

  حسابان
 - فرنود فارسيجاني  –علي شهرابي  -علي سلامت –ياسين سپهر-طاهر دادستاني-عادل حسيني

وحيد  –جهانبخش نيكنام  -ميلاد منصوري  -اني كيان كريمي خراس –حميد عليزاده  –پور سعيد علم
 آباديون

  هندسه
 -آبادي علي فتح - علي ساوجي حميدرضا سجودي –آبادسعيد جعفري كافي-اميرحسين ابومحبوب

 -زاده سيامك كريمي محمدابراهيم گيتي –عليان رحمت عين  -رضا عباسي اصل  -فرشاد فرامرزي 
 داريوش ناظمي-ميلاد منصوري -نويد مجيدي

  ياسين سپهر –عادل حسيني –آبادسعيد جعفري كافي-اميرحسين ابومحبوب  آمار و احتمال 
 
 
 

        
 

  علمي روهگ

  هندسه، آمار و احتمال  حسابان  نام درس

  اميرحسين ابومحبوب  عادل حسيني  گزينشگر

  مرضيه گودرزي  گروه ويراستاري
  عادل حسيني  علي ارجمند

  اميرحسين ابومحبوب عادل حسيني مسئول درس
  

  

  

  

  توليد و فني گروه 

 ري محمد اكب گروه مدير

  عادل حسيني ئول دفترچهمس
  آتنه اسفندياري مسئول دفترچه:  نسب فاطمه رسولي مدير گروه: گروه مستندسازي

   ندا اشرفي – جوحسن خرم آراو صفحه نگار حروف
    سوران نعيمي ناظر چاپ

  
  

  
  

  گروه آزمون
  چي (وقف عام)  بنياد علمي آموزشي قلم

 021021--64636463تلفن:   تلفن:     ––كانون فرهنگي آموزش كانون فرهنگي آموزش   ––  923923پلاك پلاك   ––و فلسطين و فلسطين خيابان انقلاب بين صبا خيابان انقلاب بين صبا  :دفتر مركزي
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  4: ةصفح                                           )رياضي( عموميدروس                                                                                  99 تير 6آزمون  
  

  

 )شيروي مرتضي كاظم(    »1«گزينة  - 1
يـافتيم، هـدايت    : راه نمـي »ماكنُـّا لنهَتـَدي  «)/ 3 ةگزين ـ د(ر را هـدايت كـرد   مـا  :»هدانا«

  )4 ةگزين (رد : اگر خدا ما را هدايت نكرده بود»لوَلا أن هدانا االلهُ«)/ 2 ة(رد گزين شديم نمي
  )ترجمه(

----------------------------------------------  
 )ابهر - ولي برجي(    »2«گزينة  - 2

  هاي ديگر تشريح گزينه
  وارد كرد»: 1«  گزينة

  اين سازمان»: 3«گزينة 
  آمد»: 4«گزينة 

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )ابهر -يولي برج(    »4«گزينة  - 3
  هاي ديگر تشريح گزينه

  ها (معرفه نبايد باشد) دلفين»: 1«گزينة 
  ديدم مي»: 2«گزينة 
  فيلمي ديدم»: 3«گزينة 

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )اله نوروزي ولي(    »2«گزينة  - 4
جمـع مكسـر و بـه    » الأسـماك «و كلمـة  » گردباد«مفرد و به معناي » إعصار«كلمة 

  باشد. مي» ها ماهي«معناي 
  )ترجمه(

 ----------------------------------------------  
 )فاطمه منصورخاكي(    »1«گزينة  - 5

/  ةٌللأشــجار ثمــر »: درختــان داراي ميــوه هســتند  «فــي الربّيــع /  »: در بهــار«
ما أجمـلَ  »: چه زيباست/ « ةٌنضر»: تروتازه است/ « ، اغصانهاغصونها»: هايشان شاخه«

  الطبّيعة»: طبيعت«الحدائق / »: باغها/ «
  )ترجمه(

----------------------------------------------  
  ترجمة درك مطلب:

زمين سومين سياره منظومة شمسي است از سمت خورشـيد بعـد از عطـارد و    سيارة 
كند. پس بـر   ها پشتيباني مي اي است كه از حيات انسان زهره، و تا به الآن تنها سياره

مناسب براي كنند براي ايجاد شرايط  روي آن انواع مختلف موجودات زنده زندگي مي
فاصله  به دليلرسد  زندگي او. به اين دليل كه درجة حرارتي كه از خورشيد به آن مي

شـود كـه بـه رشـد گياهـان كمـك        طور كه آب يافت مي ، همانمتعادل استمناسب 
محـافظ   ؛كنـد  زنـده و حمايـت مـي   كند و اكسيژن ضروري براي تنفس موجودات  مي

يـد و كمـك   آ خورشيد كه از خورشـيد مـي  جوي از سطح زمين در مقابل اشعة مضرّ 
كند به توزيع درجة حرارت بر روي سطح زمين و بـه آسـمان رنـگ آبـي زيبـا در       مي

كيلـومتر   15دهد. مسافت بين طبقة اول محافظ جـوي و سـطح زمـين     طول روز مي
 كيلومتر فاصله است تقريباً. 400است تقريباً. بين آخرين طبقة جوي و سطح زمين 

----------------------------------------------  
 )خواه الهه مسيح(    »3«گزينة  - 6

  شده است نه گازهاي مختلف!فقط اكسيژن در متن گفته 
  )درك مطلب(

----------------------------------------------  
 )خواه الهه مسيح(    »2«گزينة  - 7

 گي پيدا كننـد غلط است چون شايد در آينده سياره هاي ديگر قابليت زند »كونتس«
  : حتي الآن)شده است (در متن گفته

  )درك مطلب(
----------------------------------------------  

 )خواه الهه مسيح(    »4«گزينة  - 8
  عدم حيات در سيارات ديگر در متن موجود نيست. دربارةدليلي 

  )درك مطلب(

 )خواه الهه مسيح(    »3«گزينة  - 9
  هاي ديگر تشريح گزينه

  نادرست است.» بزيادة حرف واحد«: در اين گزينه »1«گزينة 
  نادرست است. مزيددر اين گزينه ثلاثي »: 2«گزينة 
  نادرست است.» ، مفعوله (المياه)للمخاطب«در اين گزينه »: 4«گزينة 

  )تحليل صرفي و محل اعرابي(
----------------------------------------------  

 )خواه الهه مسيح(    »2«گزينة  -10
  هاي ديگر تشريح گزينه

  نادرست است.من فعل مجرد اسم فاعل »: 1«گزينة 
  عرفه نادرست است.م»: 3«گزينة 
 اسم مفعول نادرست است.»: 4«گزينة 

  )تحليل صرفي و محل اعرابي(
----------------------------------------------  

 )فاطمه منصورخاكي(    »4«گزينة  -11

لُ «صـورت   عل است و بايد بهاسم فا» مرسل«در اين گزينه،  باشـد (فرسـتندة   » مرسْـ
  كند!). نامه در جايي دور زندگي مي

  )ضبط حركات(
----------------------------------------------  

 )دهكلان -خالد مشيرپناهي (    »4«گزينة  -12

كـه  » جايي بـراي پـرواز هواپيماهـا = تـاير (چهـارچوب)     « :آمده است» 4«در گزينه 
  است.» مطار: فرودگاه«ت، چرا كه توضيح داده شده مربوط به نادرست اس
  هاي ديگر تشريح گزينه

  » اي كه به سر مرتبط است = سردردبيماري»: «1« ةگزين
  »هاي ورزشي = توپجسمي براي برخي بازي»: «2« ةگزين
  »اي كه به بيني مرتبط است = سرماخوردگيبيماري»: «3« ةگزين

  )مفهوم(
----------------------------------------------  

 )شيرودي مرتضي كاظم(    »2«گزينة  -13

اي آدم فقط تـو و  « عبارت چنين است: ة. ترجماست براي تاكيد فعل »نتأ«توضيح: 
  »!همسرت وارد بهشت شويد

  )انواع جملات(
----------------------------------------------  

 )بجنورد - داورپناهيمحمد (    »4«گزينة  -14

دارد و » شـود  مـي  شـد، «فعل مجهول معني  .سوال خواسته فعل مجهول مشخص كنيد
  است. »شود تقديم مي«فعل مجهول و به معناي » تقدم«، »4«. در گزينة مفعول ندارد
  هاي ديگر تشريح گزينه

  سلب: سلب كردند »:1« ةگزين
  يشاهد: مشاهده مي كنند/ غرسوا : كاشتند »:2« ةگزين
  آورده بودندبدست  كان قد اكتسبوا : »:3« ةگزين

  )انواع جملات(
----------------------------------------------  

 )كاشان - نصرآبادي محمدعلي كاظمي(    »1«گزينة  -15

  در اين گزينه (علي، في، إلي) حرف جر هستند. 
  هاي ديگر تشريح گزينه

  (علي) حرف جر است.  »:2« ةگزين
  د ندارد.  حرف جري وجو »:3«ة گزين
  (في، في) حرف جر هستند.  »:4« ةگزين

  )انواع جملات(

  1 عربي، زبان قرآن
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  5: ةصفح                                           )رياضي( عموميدروس                                                                                  99 تير 6آزمون  
  

  
  

 )نژاد ساسان عزيزي(  »4«گزينة  -16

(در نتيجـه) آن بايـد   پـس   ،آن رسـتوران هميشـه پـر از آدم  اسـت    «ترجمة جملـه:  
  »ان خيلي خوبي باشد.ررستو
  مهم درسي نكتة

  باشد.   ي ميگير براي استنباط و نتيجه ”must“ فعل وجهي يكي از كاربردهاي
  )گرامر(  
---------------------------------------------- 

 )نژاد ساسان عزيزي(  »2«گزينة  -17

  »اورست بلندترين كوه در جهان است. آن بلندتر از هر كوه ديگري است.«ترجمة جمله: 
  مهم درسي ةنكت

فاده اسـت  ”of“يـا   ”in“ ةاز حـرف اضـاف   مفرد يها براي مكان ،بعد از صفات برترين
داده شده، در جاي خالي دوم از صفت برتر اسـتفاده   ةكنيم.  با توجه به بافت جمل مي
  )گرامر(    تركيب غلطي است.» 4«گزينة  كنيم. مي

---------------------------------------------- 

 )نژاد ساسان عزيزي(  »3«گزينة  -18

 هـا  صداي گام ه ناگهانزديم ك در خيابان قدم ميداشتيم من و مادرم «ترجمة جمله: 
  »را پشت سرمان شنيديم.

  مهم درسي ةنكت
  استمراري  ة)  گذشتwhen+(heard)were walking+ساده  ( گذشتة

 ”were“، از فعـل كمكـي    است)  جمع My mother and Iچون  فاعل  جمله (
  )گرامر(  »).1«(رد گزينة  كنيم استمراري استفاده مي ةدر گذشت

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »4«گزينة  -19

توانسـت   نمـي قدر سنگين بـود كـه    آنآن پيرزن خواب براي  آن تخت«جمله:  ةترجم
  ».به او كمك كرد آن را به داخل خانه حمل كند ليزاتكانش دهد. بنابراين، 

    كردنآوري  جمع) 2  اهميت دادن) 1
  )ژگانوا(  حمل كردن) 4  كردنمقايسه ) 3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »3«گزينة  -20

 96، هري مورگان،  در سـن  ييدر هفت دسامبر، بازيگرمشهور آمريكا«جمله:  مةترج
  ».آرامي در خواب فوت كرد آنجلس به سالگي در شهر لس

  به باور داشتن) 2 ، برخواستن هواپيما]لباس[ در آوردن) 1
  )واژگان(  دست كشيدن) 4  فوت كردن) 3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »2«گزينة  -21

مراسم قرار است در روستايي در شمال ايتاليا برگزار شود، بنابراين خيلي «جمله:  ةترجم
  ».هد بودكنند مناسب نخوا براي كودكان و افرادي كه از صندلي چرخدار استفاده مي

   ناسب) م2  حل قابل) 1
  )واژگان(  تعويض قابل) 4  نواز ميهمان) 3

 )راد حميد مهديان(  »2«گزينة  -22

  ) كليد2  ) علامت 1
  )كلوزتست(  ) لامپ4  ) موفقيت3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »3«گزينة  -23

  نكته مهم درسي
اسـتمراري اسـتفاده    ةدر زمان گذشـته از سـاختار گذشـت   براي اشاره به تداوم عملي 

  شود.  ساخته مي »was/were + verb + ing«كنيم. اين زمان از تركيب  مي
  )كلوزتست(  

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »1«گزينة  -24

  ) مقصد2  ) اختراع1
  (كلوزتست)  ) تعطيلي4   ) جاذبه3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »2«گزينة  -25

  نكته مهم درسي
  )كلوزتست(  باشد. مي ”on“ »تحقيق«به معناي  ”research“ ةواژ ةحرف اضاف

 )راد حميد مهديان(  »4«گزينة  -26

  ) بيابان2   ) اداره1
  )كلوزتست(  اه) آزمايشگ4  ) بهشت3

 ---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »1«گزينة  -27

  كه از زماني غير بهتوانيم بيابيم،  در متن، تاريخ همة موارد زير را مي«ترجمة جمله: 
  )درك مطلب(    .»ميچل نوشتن رمانش را آغاز كرد

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »2«گزينة  -28

، »10«در خـط   ”vivid“ ةرين كلمه از نظر معنايي به كلم ـت نزديك«ترجمة جمله: 
“clear” درك مطلب(       »است. )، واضح(روشن(  

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »3«گزينة  -29

 »يك از موارد زير يك عامل مهم در موفقيت بزرگ رمان ميچل بود؟ كدام«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(    »خلاقيت ميچل«

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »4«گزينة  -30

 »يك از جملات زير درست است؟ متن، كدامطبق «ترجمة جمله: 

وقـايعي اسـت كـه در گذشـته      ةاگرچه دربار ،جالبي است بسيار بر باد رفته داستان«
  )درك مطلب(     »اند. اتفاق افتاده

 

 1انگليسي زبان
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  6 ةصفح  رياضي ازدهمي اختصاصي  »»9999  تيرتير  66  آزمونآزمون«« پاسخ تشريحي  
  

  

  )پور سعيد علم(  »3«گزينة   -31

  مربع هاشور خورده داريم: 4در هر مرحله 

 
 
 

:

:
:

:

 
 

 


2

2

2

1 2

2 2

3 2

(1) ®§{ nj
(2) ®§{ nj
(3) ®§{ nj



  ها تعداد كل مربع 

 na n n n     2 22 4    امnهاي سفيد در شكل  تعداد كل مربع 4

   a   2
15 15 4 15 285   

 ----------------------------------------------  

  )ياسين سپهر(  »2«گزينة   -32

 t t t t t t r t r        3 3
1 4 1 4 1 1 132 1 32   

t t t t t r t r      2
1 2 3 1 1 18 8   

 t r r   2
1 1 8   

 
 

  
 

t r r r r

t r r r r

   
   

   

3 2
1

2 2
1

1 1 132 481 1
   

r r     1 4 3   

 ------------- ---------------------------------  

  )طاهر دادستاني(  »3«گزينة   -33

tanx cot x tan x tan x cot x
tan x

      
1 2 1   

x ,

sinx

  
  
0 2 1

2
   

sin x cot x        
12 3 2 3 1 1 3 4
2

   

 ----------------------------------------------  

  )جهانبخش نيكنام(  »3«گزينة   -34

     
 

A
   

   
 

3 32 3 2 3 2 3 2 9
3 2 3 2

2 3 2 3
   

 A A      
11
2211 1 12 12 2 3   

 ----------------------------------------------  

  )علي شهرابي(  »2«گزينة   -35

 x x x x x x          
2

4 4 10 4 4 2 12 2 2 12   

x x  2 2 2 3   

  با استفاده از اتحاد چاق و لاغر داريم:

     x x x x x x         8 8 2 2 4 1 4 2 3 10 1 18 3   

 ----------------------------------- -----------  

  )جهانبخش نيكنام(  »3«گزينة   -36

هـا انتقـال   xواحـد در راسـتاي محـور     aرا به اندازة  fفرض كنيم نمودار 

در اين صـورت معادلـة   مماس شود،  gبدهيم تا نمودار تابع جديد بر نمودار 

   f x a g x  .داراي جواب مضاعف است  

 x a x x x x a         2 22 4 10 3 4 12 3 2 0   

    a a a        0 212 4 4 3 2 4 24 8 0 3   

 1رياضي
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  )جاني فرنود فارسي(  »3«گزينة   -37

نمودار تابع  f x يك سهمي است كه مختصات رأس آن ،
b

aS

a






2

4

است،   

افتـد. پـس عـرض رأس سـهمي      ترين مقدار تابع در رأس سهمي اتفاق ميبيش

يعني 
a


   باشد. 3بايد برابر  4

  a a a a       24 4 1 4 4 4   

a a
a

a a a

  
      

24 4 4 114 4  

a a a a a
a a


             2 213 1 3 1 2 2 1 04   

a  1   

 --------------------- -------------------------  

  )خراساني كيان كريمي(  »2«گزينة   -38

     x x x x x x x x x           3 2 2 25 5 5 5 5 5 0   

        x x x x x        2 1 5 0 1 1 5 0   

   
x

x x x


      

1 1 5
1 1 5      

    xx , , x , , , ,     1 1 5 1 2 3 4 5   

  )حميد عليزاده(  »1«گزينة   -39

   , , ,a b f a b    0 2 0 2ÍMIU óo{
·j¼M   

   ,ab , , f ab      1 1 3 3ÍMIU óo{
·j¼M   

 b a a
a a a a

a
   

          
2 2 12 3 2 3 0 3   

a

a

b
b a

b





    
  

1

3
32
1

   

a , b   1 3  

 :تابع نيست          f , , , , , , , , ,      1 3 0 2 1 4 1 3 0 2  

a , b   3 1   

: تابع است          f , , , , , , , , ,     1 3 0 2 3 4 1 3 0 2  

 a b     3 1 4   

 ------------------------------ ----------------  

  )عادل حسيني(  »1«گزينة   -40

 
 

f f x x

g g x c

  


 

SwH ÂºIμÀ
SwH SMIY

   

   
   

f g c
c

g f c

 
    

 
3 2 1 6 9 32 5 1 2 1 7   

forum.konkur.in



  8 ةصفح  رياضي يازدهم اختصاصي  »»9999  تيرتير  66  آزمونآزمون«« پاسخ تشريحي  
  

  

  )اصل رضا عباسي(  »1«گزينة   -41

نمايش دهـيم،   bو  aترتيب با  هاي قاعده و ساق را به مطابق شكل اگر طول

  آنگاه داريم:

 a b b a b     16 2 16   
  

  

  اريم: از طرفي بنا به قضية نامساوي مثلثي د

  aa b b a b a a a b       
16

2 2   

  aa a    08 0 8   

,  عبارتند از:  aپس مقادير صحيح ممكن براي  , , , , ,1 2 3 4 5 6 7   

  و در نتيجه :        1 2 3 4 5 6 7 28  

 ----------------------------------------------  

  )علي ساوجي(  »1«  گزينة -42

اي كـه   ها (نقطه الزاويه، نقطة همرسي عمودمنصف توجه كنيد كه در مثلث قائم

از ســه رأس مثلــث بــه يــك فاصــله اســت) وســط وتــر اســت. چهارضــلعي  

OHAH :مستطيل است، زيرا سه زاوية قائمه دارد. حال داريم  

  

OHAHS AH.AH AB AC   
1 1
2 2   

ABCAB AC S
    
 

1 1 1
2 2 2  

 ----------------------------------------------  

  )اصل رضا عباسي(  »2«گزينة   -43

  

  

  

  

هـاي   ، سـاق MN، وسط قطرهاي ذوزنقـه باشـند. امتـداد    Nو  Mفرض كنيم 

  كند و داريم: ذوزنقه را در وسط آنها قطع مي

AE EN
ADC : EN DC EN

AD DC


    9   

DE EM
ADB : EM AB EM

AD AB


    4   

MN  و در نتيجه،   9 4 5  

 ----------------------------------------------  

  )اصل رضا عباسي(  »2«گزينة   -44

   داريم: BHC : HC HC


    
22 22 13 6 16 4   

 

  داريم: ABCالزاوية   بنابه روابط طولي در مثلث قائم

BH CH.AH AH AH

AC

    
 

2 36 4 9
13

  

AB AH.AC AB

AB

   

 

2 2 9 13
3 13

  

  آيد: از رابطة زير به دست مي ABCDمحيط مستطيل 

   AB BC   2 2 3 13 2 13 10 13  

 ----------------------------------------------  

  )فرشاد فرامرزي(  »2«گزينة   -45

AD
DE BC ADE ABC , k

AB

 
  

2
5

¾MIzU ÂwIwH à¾Ãñ¤    

 ADE

ABC

S
k

S
  2 4

25   

ADE ABCS S ( ) 
4 125   

BEC

BECABE

ABE

S EC

SS AE

SEC BD
DE BC

AE AD


  

   

3
23

2

   

BEC
BEC ABC

ABC

S
S S ( )

S
   

3 3 25 5   

)از  )و  1(   داريم: 2(

ABC
ADE

BEC
ABC

SS

S S
 

4
425

3 15
5

  

 1هندسه
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  )نويد مجيدي(  »1«گزينة   -46

  

ACفرض كنيم  ABو 6  در  30رو به زاويـة  ضلع روبه CHباشد.12

  الزاويه است، پس داريم: مثلث قائم

CH AC 
1 32  

  ABCS AB.CH    
1 1 12 3 182 2  

 ----------------------------------------------  

  )عليان رحمت عين(  »2«گزينة   -47

) از سه aالاضلاع (به ضلع دلخواه درون مثلث متساوي ةمجموع فواصل هر نقط

aضلع آن، با ارتفاع مثلث يعني
3

    برابر است. پس طبق فرض داريم: 2

a a  
3 6 4 32  

: S a ( )   2 23 3 4 3 12 34   مساحت مثلث4

 ---------- ------------------------------------  

  )زاده محمدابراهيم گيتي(  »4«گزينة   -48

O  نقطة همرسي ميانه هاي مثلثABC     2بـه   1، هـر ميانـه را بـه نسـبت 

OMكند، يعني  تقسيم مي

AM


1
 OHو  ABCارتفاع مثلـث   AH. اگر 3

  باشد: OMCارتفاع مثلث 

  

  OH OM
AMH : OH || AH

AH AM

 
   

1
3  

  OH AH , MC BC  
1 1
3 2  

  OMCS MC.OH
1
2  

  ABC( BC AH) ( BC.AH) S   
1 1 1 1 1 1
2 2 3 6 2 6  

 ---------------- ------------------------------  

  )داريوش ناظمي(  »3«گزينة   -49

اي عمودند كه فصـل   اگر دو صفحه متقاطع باشند، در صورتي هر دو بر صفحه

  مشتركشان بر آن صفحه عمود باشد.

 ----------------------------------------------  

  )آباد كافي سعيد جعفري(  »3«گزينة   -50

  

كنند، از دوران قطر  جا كه در لوزي قطرها يكديگر را نصف مي مطابق شكل، از آن

rبرابر  كدامبزرگ لوزي دو مخروط كه شعاع قاعدة هر    كـدام و ارتفاع هر  2

hبرابر     بر است با:شود. در نتيجه حجم شكل حاصل برا است، تشكيل مي 4

   V r h
            
   

221 1 322 2 2 43 3 3  
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 )كاشان - نصرآبادي محمدعلي كاظمي(    »3«گزينة  -51
 هـاي  رد گزينـه ( دن ـكن : دوري مـي »يجتنَبون« )/»2« ةرد گزين( وكساني كه :»الذّين و«
إذا « )/»2« ةرد گزين ـ( گناهان بزرگ و كارهاي زشت :»كبائر الإثم و الفواحش« )»4و1«
 :»هم يغفـرون «) / »4و1،2« هاي هرد گزين( ندو: خشمگين ش»غضبوا« / هنگامي كه :»ما

  بخشايند   مي
  )ترجمه(

----------------------------------------------  
 )كامياران - مجيد فاتحي(    »2«گزينة  -52

  مهم درسي ةنكت
  كان+ فعل مضارع= ماضي استمراري -1
  هولاء + اسم ال دار= هولاء معنى اين مي دهد -2

  هاي ديگر تشريح گزينه
  »1« ةرد گزين» ا مريضاني هستندينها»: «1« ةگزين
  »3«ة رد گزين» اين، خواستند»: «3« ةگزين
  »4«ة رد گزين »اينان مريض هايي بودند»: «4«ة گزين

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )شيرودي  كاظممرتضي (    »2«گزينة  -53
ول الجـِزعِ و    تلتـف «)/ 1ةگزين ـ (رد هسـت  درختـي وجـود دارد،   :»ةهناك شجر« حـ

: به تدريج خفه »تُخنَقُ تدريجياً«پيچد/  : اطراف تنه و شاخه هايش درهم مي»غصونها
  )3ةگزين (رد درخت : اين(و يا آن)ة) الشجر4و  1هاي  هگزين (رد شودمي

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )كامياران - مجيد فاتحي(    »4«گزينة  -54
  هاي ديگر يح گزينهتشر
پيراهن قرمزي را از مغازه همكارم با هفتاد هـزار تومـان   « ترجمه درست:»: 1« ةگزين

  »گرفتم.
با او صـحبت مـي   بايد صداهايمان را از صداي كسي كه «ترجمه درست: »: 2« ةگزين
  »بالا نبريم. كنيم
، دشـنام  بود گفتهقنبر اراده كرد به كسي كه به او ناسزا « درست: ةمجتر»: 3« ةگزين
  دهد!

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )تبريز - هادي پولادي(    »4«گزينة  -55
: مـدارس/  »2«ة / در گزين ـ مدرسةٌ: ينظَفّ، كم، »1«ة ها: در گزين ايرادات ساير گزينه

  : اصبح»3«ةدر گزين
  )ترجمه(

 ----------------------------------------------  
  ترجمه متن 

دهـد. انسـان در ايـن دنيـا بـا       عضلاتش انجام مـي  ةوسيل هاش را ب قلب كارهاي روزانه
از  تـر  هاي قلب بـيش  است. بيماريشده ها محاصره  دشمنان مختلف همچون بيماري

  شود. ها در تمام كشورها منتشر مي بيماري ساير
 ـ     راي انسـان در  دشمن اول براي قلب همان زيادي كلسـترول اسـت كـه خطـري را ب

همان بالا رفتن فشـار خـون    انسان شود. دشمن دوم براي قلب بعضي مواقع باعث مي
گـذارد و   است. دشمن سوم همان سيگار كشيدن است كه بر تپش هاي قلب تاثير مي

هاي قلب را ضعيف  اما دشمن آخر همان نداشتن فعاليت بدني و كم تحركي كه عضله
  كند. اي قلب را نيرومند ميه كند. بدان كه ورزش عضله مي

----------------------------------------------  
 )بجنورد -ي داورپناهمحمد (    »4«گزينة  -56

» شـود!  زيادي كلسترول هميشه خطري را براي انسان باعث مي»: «4«ترجمة گزينة 
  .كه طبق متن نادرست است

  هاي ديگر تشريح گزينه
  يابد! جهان اختصاص مي هايام كشورهاي قلب به تم بيماري »:1« ةگزين

  نيست!نياز  اي است كه بدن از آن بي كلسترول ماده»: 2«گزينة 
  فعاليت بدني از دلايل سلامت قلب است!»: 3«گزينة 

  )درك مطلب(

 )بجنورد -محمد داورپناهي (    »2«گزينة  -57
  :هاي قلب بر اساس متن از دلايل تاثير منفي بر تپش

  دم فعاليت بدنيكم تحركي و ع »:1« ةگزين
  سيگار كشيدن و بكار بردن نيكوتين »:2« ةگزين
  زيادي كلسترول به شكل طبيعي »:3« ةگزين
  )درك مطلب(  بالا رفتن فشار خون »:4« ةگزين

----------------------------------------------  
 )بجنورد -محمد داورپناهي (    »3«گزينة  -58

» هاي مختلف محاصره شـده اسـت!   با بيماري انسان در اين دنيا»: «3«ترجمة گزينة 
  كه طبق متن درست است.

  هاي ديگر تشريح گزينه
  كه طبق متن نادرست است.» اي در بدن ندارد! وجود كلسترول هيچ فايده« »:1« ةگزين

كـه  » دهـد!  هاي قلب انجام مـي  وسيلة تپش اش را به قلب كارهاي روزانه»: «2«گزينة 
  طبق متن نادرست است.

كـه طبـق    »قلب به كشورهاي جهان سوم اختصـاص دارد!  يها بيماري»: «4« گزينة
  متن نادرست است.

  )درك مطلب(
----------------------------------------------  

 )بجنورد -محمد داورپناهي (    »4«گزينة  -59
  هاي ديگر تشريح گزينه

  باب انفعال: باب افتعال »:1« ةگزين
  معلوم فاعله محذوف: فعل »:2«ة گزين
  )تحليل صرفي و محل اعرابي(  باب انفعال: باب افتعال/مجهول: معلوم »:3«ة گزين

----------------------------------------------  
 )بجنورد -محمد داورپناهي (    »3«گزينة  -60

  هاي ديگر تشريح گزينه
  مفرده عادي: مفرده عدو/مبتدا: مضاف اليه »:1« ةگزين
  نيست/صفت: مضاف اليهاسم فاعل  »:2« ةگزين
  اسم مبالغه نيست/ جارومجرور: مضاف اليه »: 4«ة گزين

  )تحليل صرفي و محل اعرابي(
----------------------------------------------  

 )ابهر - ولي برجي(    »2«گزينة  -61
  )ضبط حركات(  باشد.» حلِّمص«صورت  نادرست است و بايد به »مصلَّح«

 ----------------------------------------------  
 )ابهر - ولي برجي(    »2«گزينة  -62

  )مفهوم(  عيش)  = ة(الحيا
----------------------------------------------  

 )شيرودي  مرتضي كاظم(    »3«گزينة  -63
ة در گزين ـ اسـميه/  ةجواب شـرط جمل ـ  فعل شرط، هو خيرهُم: أهدي: »:1«ة درگزين

 :»4«ة درگزين ـ فعليـه/  ةجواب شرط جمل ـ اهدون:سوف تش : فعل شرط،تم: تفكرّ»2«
:انواع جملات(  جواب شرط. سأفعل: فعل شرط، كنت(  

----------------------------------------------  
 )خواه الهه مسيح(    »2«گزينة  -64

  وصفيه آمده است. ةمبتدا بوده و براي آن جمل »2«ة متعلّم در گزين
  )انواع جملات(

----------------------------------------------  
 )شيرودي مرتضي كاظم(    »2«گزينة  -65

 استفاده كرد.» بود« در صورتي ماضي است كه در ترجمه بتوان از واژه»كان«فعل ناقص 
: اگر بيشتر تلاش كنـي از  1در گزينه /ترجمه كرد. مضارعتوان  جواب شرط را مي :1نكته

بيايـد بـه صـورت    » إنّ+كـان « رجملـه : هرگـاه د 2. نكتـه شـوي  مي برترين دانش آموزان
 :3نكتـه  بي گمان خداوند به هر چيـزي دانـا اسـت/    :3درگزينه/ شود. ترجمه مي »است«

مفهوم جمله اگر به خدا باز گردد، چون براي هميشه است لذا نمـي تـوان آن را محـدود    
خداوند به آن چـه انجـام مـي دهيـد بينـا اسـت. امـا در         :4درگزينه /به گذشته دانست.

  (آرزو مي كرد). كان+يأمل به معناي ماضي استمراري است 2ينهگز
  )انواع جملات(

  2  عربي، زبان قرآن
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 )علي شكوهي(  »4«گزينة  -66

ل شـدم كـه      قدر از جـدال بـي   بود. آن بيهودهكل بحث «ترجمة جمله:  پايانشـان كسـ
  »ها پيش از اتمام آن جلسه، سالن را ترك كردم. مدت

  ل كردنكس) 2  كننده لكس) 1
  لكس) 4  ننده  ك لطور كس به) 3

  نكتة مهم درسي
 “get”  هـاي   فعل ربطي است، بنابراين بعد از آن بايد از صفت استفاده كنيم. گزينـه

صفت  »1«ة توانند درست باشند. گزين ترتيب فعل و قيد هستند و نمي به» 3«و » 2«
  )گرامر(  فاعلي است و با توجه به مفهوم جمله به صفت مفعولي نياز داريم.

 ---------------------------------------------- 

 )علي شكوهي(  »2«گزينة  -67

نسـبت بـه مشـتريان    اگـر نيـاموزد كـه     ،او هرگز ترقي نخواهـد كـرد  «ترجمة جمله: 
  »تر باشد. دبؤم

  نكتة مهم درسي
از فعل زمان حال ساده استفاده شده، با شـرطي نـوع اول سـروكار     ”if“چون بعد از 

سـاده اسـتفاده كنـيم (رد     ةي خـالي بايـد از آينـد   خواهيم داشـت؛ بنـابراين در جـا   
 ”never“استفاده از قيـد تكـراري    »1«ة ). دليل نادرستي گزين»4و  3« هاي گزينه

دانيد جايگاه قيدهاي تكرار بعد از  طور كه مي است. همان ”will“قبل از فعل كمكي 
  )گرامر(    فعل كمكي و قبل از فعل اصلي است.

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »3«گزينة  -68

  ) مهارت  2  ) مجموعه1
  )كلوزتست(  ) تجربه4  ميزان، مقدار) 3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »2«گزينة  -69

  ) سلامتي2  ) بيماري1
  )كلوزتست(  ) تجارت4  خوشحالي) 3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »4«گزينة  -70

 مهم درسي ةنكت

  )كلوزتست(  استفاده كرد. ”something“توان از  باتوجه به معناي جمله، تنها مي
---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »1«گزينة  -71

  ) اعتياد2  ) بيماري1
  )ستكلوزت(  ) فشار4  ) ضربان3

---------------------------------------------- 

 )راد حميد مهديان(  »3«گزينة  -72

  مهم درسي ةنكت
شكل سادة  ”will“پس از فعل وجهي  ،شرطي نوع اول در بند پاسخ شرط ةدر جمل
  )كلوزتست(    آيد. فعل مي

 )تيمور رحمتي(  »2«گزينة  -73

  »وان براي اين متن است؟هاي زير بهترين عن يك از گزينه كدام«ترجمة جمله: 

   »اي هاي چند گزينه ايجاد (گسترش) آزمون«

  )درك مطلب(  

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »3«گزينة  -74

 leaders and“ بـه » 1«پـاراگراف  در  ”their“ دار ة زير خـط لمك«ترجمة جمله: 

managers” درك مطلب(    .»اشاره دارد(  

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »1«گزينة  -75

در  ”pursue“ دار زيـر خـط  ة ترين كلمه از نظر معنايي بـه كلم ـ  نزديك«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(  »است.) دنبال كردن( ”follow“ »2« پاراگراف

---------------------------------------------- 

 )حمتيتيمور ر(  »4«گزينة  -76

 ”the Greeks and Chinese“مـتن از ذكـر    ةمنظـور نويسـند  «ترجمـة جملـه:   

 »ها) چيست؟ يان و چينيان(يون

 »ها ايدة جديدي نيست. كه نشان بدهد انتخاب افراد براساس توانايي ذهني آن براي اين«

  )درك مطلب(  

---------------------------------------------- 

 )تيتيمور رحم(  »3«گزينة  -77

  »هاي زير بهترين عنوان براي متن است؟ يك از گزينه كدام«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(    »ي براي كنترل ذهن ديگرانهاي تكنيك«

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »2«گزينة  -78

در  ”certain“ دار ة زير خـط ترين كلمه از نظر معنايي به كلم نزديك«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(    »(خاص) است. ”particular“، »2« پاراگراف

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »2«گزينة  -79

 ”individuals“بـه   »3«در پـاراگراف   ”them“ دار زير خـط  ةلمك«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(    .»اشاره دارد (افراد)

---------------------------------------------- 

 )تيمور رحمتي(  »4«گزينة  -80

 »؟نيستدرست يك از جملات زير  طبق متن، كدام«ترجمة جمله: 

   »هاي كنترل ذهن ديگران هستند. هيپنوتيزم و شستشوي مغزي تنها تكنيك«

  )درك مطلب(  
 

 2انگليسي زبان
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  )ياسين سپهر(  »1«گزينة   -81

a a d   5 123 4 23   

a a d   11 147 10 47   

d d ,a a       1 16 24 4 16 23 7   

    S       13
13 132 7 4 13 1 14 48 4032 2   

 ----------------------------------------------  

  )جهانبخش نيكنام(  »3«گزينة   -82

x x   4 1 5 2 3   

 x x x      2 4 1 25 4 3 20 3·H¼U   

x x x x         420 3 8 36 5 3 2 9   

 x x x x x        2 225 3 4 36 81 4 11 6 02·H¼U   

11ها برابر است با  قيقي دارد كه مجموع آنحجواب  2معادلة بالا 
4.   

 ----------------------------------------------  

  )هرابيعلي ش(  »4«گزينة   -83

 را به صورت Aنقطة  ,   گيريم در نظر مي.  

فاصلة  ,   از خطx y  2 2كنيم و برابر با  را حساب مي 0 2 

  دهيم: قرار مي

   
      

2 2

2
2 2 2 4

1 1
   

           
           

2 4 6 0
2 4 2¡.¡.ù

  

  كنيم. اول را با تجزيه كردن عبارت سمت چپ تساوي حل مي ةمعادل

             6 0 2 3 0   

 A ,       
  

2 4 4 2
3 ¡.¡.ù

   

حالا فاصلة  A ,4   كنيم: را تا مبدأ مختصات حساب مي 2

A AOA x y    2 2 2 24 2 2 5   

  )آبادي وحيد ون(  »3«ة  گزين -84

tبا استفاده از تغيير متغير  x x  2 2   داريم: 1

t
y

t t

            

3 211 1   

  حال داريم:

t t
t t

         
 
1 20 1 1 0 1 0 21 1   

t t
          

2 21 1 3 1 1 2 31 1 IÄ IÄ   

  است. 6مجموع اعضاي برد برابر 

 --------------------------------------------- -  

  )علي سلامت(  »4«گزينة   -85

ابتدا براي محاسـبة   g در تسـاوي   7   f x g x  1 4  xجـاي   بـه  1

  دهيم: را قرار مي 2عدد 

       xf x g x f g    21 14 1 2 7   

در تساوي   hofog 7 به جاي  0 f 7 ، f 1 دهـيم و   را قرار مي 2

طبق    f
f f x x;x D

 1
  كنيم: ساده مي زيرصورت  آن را به 1

           h f g h f f h h   17 2 2 2 0   

جايي كه  حال از آن y h x براي يافتن صـفرهاي   ،يك است به تابعي يك

 y h x x  23 5   صورت زير عمل كنيم: كافي است به 4

c
x x x x

a
         02 2 23 5 4 2 3 5 2 0 3   

 ----------------------------------------------  

  )ياسين سپهر(  »1«گزينة   -86

    log a log a log log a a       2 2 2 21 4 3 1 4 3   

   a a a a     34 1 2 1 2   

a
a a

a

       

12
2

2
2 0 1¡.¡.ù   

alog log log log    3
2 2 28 8 2 3 2 3   

 1حسابان
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  )سراسري تجربي(  »3«گزينة   -87

 
 
 
 

sin sin sin

cos cos cos

cos cos sin

sin cos cos

   



   

    

   

160 180 20 20

200 180 20 20

110 90 20 20

70 90 20 20

   

   

   

   

   

sin cos sin cos

cos sin sin cos

 
 

  

160 200 20 20
110 70 20 20

   

      

  داريم: cos20با تقسيم صورت و مخرج كسر بالا بر 

tan /

/tan


 

 

20 1 1 36 17
0 64 820 1



   

 ----------------------------------------------  

  )علي سلامت(  »2«گزينة   -88

را هم مخـرج كـرده و سـپس بـه كمـك       Aدو كسر موجود در عبارت  ابتدا

sinx.cosxرابطة  sin x
1   كنيم: مخرج را ساده مي 22

sin / cos / sin / cos /
A

sin / .cos / sin

 
 

22 5 22 5 22 5 22 5
122 5 22 5 452

   

  
   

Bدهيم  در مرحلة بعد قرار مي sin / cos / 22 5 22 5   و سپس طرفين

  رسانيم: مي 2اين تساوي را به توان 

 B sin / cos / 
22 22 5 22 5    

sin / cos / sin / .cos / sin    2 222 5 22 5 2 22 5 22 5 1 45      

B B
 

    2 2 2 2 2 21 2 2 2
   

  كنيم: را محاسبه مي Aمقدار  ،Bدست آمدن  اكنون با به

A



  


2 2
2 2 2 21 1

2 2

   

  )ميلاد منصوري(  »3«گزينة   -89

 چون
x

x ax b
lim

x x

 


 

2

21
3

2
xاست، و از آنجا كه وقتي   1   مخرج ايـن

  شود، پس حتماً صورت آن نيز بايد صفر باشد: كسر صفر مي

a b a b      1 0 1   

x ،بنابراين ax b 2    داراي عاملي بـه صـورت  x x m 1   .اسـت

  :داريم

  
  x x

x x m x m m
lim lim m

x x x 

   
    

  1 1
1 1 3 82 1 2 3   

يعني   x ax b x x x x       2 21 8 7 aاست. پس  8  7  

bو   8 .  

 
 x x x

x xx x x
lim lim lim

x x  


    

    

2

7 7 7
77 7

8 56 8 7 8 8   

 ----------------------------------------------  

  )پور سعيد علم(  »3«گزينة   -90

   
x x
lim f x lim x



  

           
3

0 0
1 1 2   

 
x x x

cos x sin x
lim f x lim lim

ax ax    


 

2

2 20 0 0

1 2 2   

 
x

sinx
lim

a x a a

        
   

2

0

2 2 21   

a
a

     
2 2 1SwHn » Oa ÁIÀke ÁoMHoM   

aa b b     13 2 1Â«Tw¼ÃQ   

a b   0   
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  )اصل رضا عباسي(  »4«گزينة   -91

 AB BC AB BC    
     BC ABBC AD

BC AD 
    115 2302

   

  AB AD BAD    230 230   
BADˆBCD   

230 1152 2


  

 ----------------------------------------------  

  )آبادي علي فتح(  »3«گزينة   -92

بسـتگي دارد. از طرفـي دو    Oخـورده بـه انـدازة زاويـة     همساحت قطاع سـاي 

را بـه   Mباشند، پـس كـافي اسـت انـدازة     متمم يكديگر مي Oو Mزاوية

  دست آوريم.

  
MO O T MO

MOT : OT || O T
MO OT MO r

    
     

 
1

4 3  

MO MO r MO r      3 4 2  
OT r ˆˆ ˆsinM M O
MO r

      0 03 1 30 606 2  

خـورده  بنابراين مساحت قطـاع سـايه  
0

0
60 1

6360
تـر   مسـاحت دايـرة بـزرگ    

  باشد. مي

 ----------------------------------------------  

  )اصل رضا عباسي(  »4«گزينة   -93

  
بــا توجــه بــه اينكــه  ABC ADC  180 پــس چهارضــلعي ،ABCD 

  كنيم. داريم: محاطي است. دايرة محيطي آن را رسم مي

  



CD
CAD CBD

CAD

 

 

2
65

  

  )اصل رضا عباسي(  »4«گزينة   -94

طول يك ضلع چندضـلعي   bطول يك ضلع چندضلعي منتظم محيطي و  aاگر 

  كتاب درسي داريم: 30صفحة  7منتظم محاطي دايره باشد، بنا به تمرين 

ra

b


2 tan
n

r

180

2



sin
n

sin
n

 

180

18
9180





cos
n

sin
n

180

180




cos

n

 
12
180

1

   

cos n
n n

     
180 1 180 60 32

 
   

  الاضلاع هستند و داريم:  هاي مفروض، مثلث متساوي پس چندضلعي

    P P : a S        218 32 18 9 6 6 9 33 4  

S
r

P
  

9 3   شعاع دايرة محاطي  39

 --------------------- -------------------------  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »3«گزينة   -95

كنـد. از طرفـي تمـام     بازتاب، تبديلي طولپا است، پس اندازة زاويه را حفظ مي

ماننـد، پـس بازتـاب داراي     نقاط روي محور بازتاب، تحت بازتاب، ثابـت مـي  

  دارد. شمار نقطة ثابت است. ولي بازتاب لزوماً شيب خط را ثابت نگه نمي بي

 ----------------------------------------------  

  )اصل رضا عباسي(  »3«گزينة   -96

  له، شكل زير را خواهيم داشت، كه در آن داريم:ئبا توجه به مفروضات مس

  

A B C D ABCD ABCDS S S      22 4  

A B C D A B C D ABCD ABCDS ( ) S S S            
1 1 42 4  

 2هندسه
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Aهـــاي  ين چهارضـــلعيمحصـــور بـــ ســـطحپـــس مســـاحت  B C D     و

A B C D    ،3  برابر مساحتABCD .است  

 ----------------------------------------------  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »2«گزينة   -97

MAتـرين مقـدار    براي پيدا كردن كم MB   اي كـه   بـه گونـهM  روي

يافتـه   CDرا نسبت به خط  Aباشد، كافي است بازتاب نقطة  CDقاعدة 

Aبناميم و سپس مقدار  Aو آن را  B دست آوريم (اين مقدار دقيقـاً   را به

MAترين مقدار  برابر با كم MB (.است  

  

  

  

  

  با توجه به مفروضات سؤال داريم:

   ABCDS AH AB CD AH AH      
1 139 5 8 62 2  

AA  12  

A AB : A B AA AB A B

         2 2 2 144 25 169 13  

 ---------------------------------- ------------  

  )ميلاد منصوري(  »1«گزينة   -98

ba b c a c     515 10   

  
  طبق قضية نيمسازهاي زواياي داخلي داريم:

CM BC a a

MA AB c c
    

3
32

7 7
2

   

a c aa

ca c
  

    
10 33

710   

  است. 3پس طول كوچكترين ضلع مثلث، برابر 

  )كريميسيامك (  »2«گزينة   -99

  

b a c accos   2 2 2 2  

cos cos cos        
119 4 16 16 11 16 16  

x  اندازة تصوير قائم ضـلعBC    بـر ضـلعAB  بنـابراين در مثلـث   اسـت ،

  داريم: BCHالزاوية  قائم

x x x
cos x

BC
      

11 11
2 2 16 8  

 ----------------------------------------------  

  )حميدرضا سجودي(  »1«گزينة   -100

ABC
ˆS AB AC sin A

ˆ ˆsin A sin A

  

     

1
2

110 3 5 8 10 3 202

  

ˆ ˆsin A A   
3 602

  

  

  ها داريم: از طرفي طبق قضية كسينوس

ˆBC AB AC AB AC cos A    2 2 2 2  

BC ( )( ) cos   2 25 64 2 5 8 60  

BC BC     2 89 40 49 7  

   5 8 7   محيط مثلث20

5

8A C

B
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  )آباد كافي سعيد جعفري(  »3«گزينة   -101

(p q) (p q)    p q  p q q q p 
 د د ن د د  د
  د  ن  د  ن  د  د
  ن  د  ن  ن  ن  د
  ن  ن  د  ن  د  د

 ----------------------------------------------  

  )رضا پورحسيني(  »4«گزينة   -102

y

x x

x y y y

{y ,z } { , } z z 

   
      

       1 7

4 3 7
1 7 1 8

1 2 7 3 2 3 1
  

x y z      7 8 1 16  

 ----------------------------------------------  

  )آباد كافي سعيد جعفري(  »1«گزينة   -103

   B A A B A A
              

   

 B A A        

[(B A ) (A A )] (B A ) A B



             

 ----------------------------------------------  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »2«گزينة   -104

 n S  Sرقمي 3اعداد  900 :  

 n A
            

999 99 4502 A رقمي 3اعداد زوج  2 :   

 n B
            

999 99 3003 3Bرقمي مضرب  3اعداد  3 :   

 n A B
            

999 99 1506 6  6رقمي مضرب  3اعدادA B :  

   P A B P A B   1    

( )     
450 300 150 300 11 900 900 900 900 3  

 ------------------ ----------------------------  

  )ياسين سپهر(  »1«گزينة   -105

فضاي آنگاه   نمايش دهيم، Bو مهرة غيرسفيد را با  Aاگر مهرة سفيد را با 

 به صورت زير خواهد بود.» كاهش يافته« ةنمون

 S AAAB, AABA, ABAA, BAAA   

دو عضـو دارد،   ي اول و سوم در اين فضـاي نمونـه  ها بودن مهره پيشامد سفيد

له ئبنابراين جواب مس
2 1
4   باشد. مي 2

 ----------------------------------------------  

  )عادل حسيني(  »1«گزينة   -106

P P .P P .P
        

         
        

oÃü Â¶»j Â¶»jÂ²»H Â²»H
ªº oμÀ kÃÿw oÃü ½IÃw oÃükÃÿw ½IÃw  

     
5 8 10 10 140 28

15 15 15 15 225 45  

 ---------------- ------------------------------  

  )عادل حسيني(  »3«گزينة   -107

   
     

P A P B x

P A B P A .P B x

  


 
2

  

       P A B P A P B P A B      

x /
x x /

x /


     

2 1 62 0 64 0 4  

     P A P B / , P A B /   0 4 0 16   

     P A B P A P A B / / /     0 4 0 16 0 24  

  

آمار و احتمال

 غ.ق.ق
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  )عادل حسيني(  »4«گزينة   -108

هاي جدول)  (داده ixبا  iy، رابطة نمايش دهيم iyبااصلي را  هاي دادهاگر 

iصورت  به
i

y
x




95
  باشد: مي 100

i iy x 100 95   

y x  100 95   

i i
i

i
i

w x

x

w










6

1
6

1

   

                  
  

    
2 3 4 2 5 1 6 0 2 1 1 2 3

2 4 5 6 2 1 4   

y
     
 

3100 95 204  

 ----------------------------------------------  

  )آباد كافي سعيد جعفري(  »4«گزينة   -109

n

i
i

x

x
n
  


1 30 56   

 
n

i
i

x x

n



    

   
 2

1 4 1 1 1 1 4 26   

CV /
x


  

2 0 285   

  )اميرحسين ابومحبوب(  »2«گزينة   -110

آموز انتخاب شـده، سـه برابـر     هاي اولين و چهارمين دانش رهاختلاف بين شما

  ها (طول طبقات) است. بنابراين داريم: تعداد اعضاي گروه


 

42 6   تعداد اعضاي هر گروه 123

 
180   ها تعداد گروه 1512

forum.konkur.in


	11r
	11rk
	Unlock-11r

